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MATEMÁTICA 

1) (UFRJ) Três goiabas perfeitamente esféricas de centros C1, C2 e C3 e raios 2 cm, 8 cm e 2 cm estão sobre uma mesa tangenciando-se como sugere a figura. Um bichinho, que está no centro da primeira goiaba, quer se dirigir para o centro da terceira pelo caminho mais curto. Quantos centímetros percorrerá?
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2) Um automóvel com uma certa velocidade percorre uma certa distância, num certo tempo. Se quisermos reduzir o tempo do trajeto em 75%, qual deverá ser o aumento percentual da velocidade?
3) Um pesquisador constata que, em um dado instante, existem 400 tartarugas da espécie A e 200 tartarugas da espécie B em uma reserva marinha. Nessa reserva, a população de tartarugas da espécie A diminui a uma taxa de 20% ao ano, enquanto a população da espécie B aumenta a uma taxa de 10% também ao ano. Determine, usando duas casas decimais, quanto tempo é necessário, a partir desse instante, para que as populações sejam iguais. (Considere:  
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4) Na figura abaixo B`C` é paralelo à BC. Se AB = 20cm, AC = 15cm e   AB`= 25cm, calcular AD.
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